

## संक्षिप्त

## किसान संगोष्ठी का आयोजन

निवाड़ी। गांव सिरौही में शिव मंदिर परिसर में किसान संगोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसमें कोरोमंडल इंटरनेशनल के जोनल मैनेजर मदन मुरारी व दिनेश शर्मा ने किसानों को बताया कि फसलों में कीटनाशक का स्रे करते समय हमेशा साफ पानी का ही इस्तेमाल करें। दस्ताने, मास्क, टोपी, एप्रॉन, पूरी पैट आदि सुरक्षात्मक कपड़ों का इस्तेमाल अपने शरीर को कवर करने के लिए करें। छिड़काव के घोल से बचने के लिए हमेशा अपनी नाक, आंख, कान और हाथों का बचाव करें। कीटनाशकों का छिड़काव करने के तुरंत बाद कपड़े बदलें और अपने हाथ धोएं। साथ ही खेतों में किसान अपनी आय दुगुनी कैसे बनाएं इसकी भी किसानों को जानकारी दी।

## चंदलाई अध्यक्ष नियुक्त

चाकसू। कस्बे के टॉक रोड नीलकंठ मंदिर के पास स्थित विश्वकर्मा मंदिर समिति की नवीन कार्यकारिणी के लिए बैठक आयोजित हुई। जिसमें रामस्वरूप जाँगड़ कादेड़ा (संरक्षक, प्रदेशसभा राजस्थान), रमेश चंद्र जाँगड़ हनुतिया (उपाध्यक्ष, प्रदेशसभा राजस्थान) के सानिध्य में जाँगड़ समाज विकास समिति चाकसू के चुनाव निर्विरोध संपन्न हुए। जिसमें जय नारायण चंदलाई को अध्यक्ष, प्रहलाद लालपुरा को उपाध्यक्ष, लल्लू रामचंद्रपुरा को कोषाध्यक्ष व दुर्गालाल हनुतिया को मंत्री नियुक्त किया गया। इसके बाद सदस्यों ने मंदिर के विकास और योजनाओं को लेकर विस्तार पूर्वक चर्चा करते हुए महत्वपूर्ण निर्णय लिए।

जयंती समारोह रद्द। कोटपुतली। जयपुर ग्रामीण सांसद राजेंद्र सिंह के नेतृत्व में बुधवार 25 दिसंबर को पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्व. अटल बिहारी वाजपेयी की जन्म शताब्दी के अवसर पर शाहपुरा बाग में होने वाला जयपुर ग्रामीण स्तरीय जयंती समारोह रद्द कर दिया गया है। भायुमो के पूर्व प्रदेश मंत्री व सांसद प्रतिनिधि राजकुमार देवायु सिंह शाहपुरा ने जानकारी देते हुए बताया कि जयपुर ग्रामीण के कोटपुतली क्षेत्र के ग्राम कीर्तपुरा की दुर्गाणी बड़ीयाली में बोलेवाल के गिरी तीन वर्षीय मामसू बालिका चेटना को बाहर निकालने के लिए युद्ध स्तर पर राहत व बचाव कार्य निरंतर चल रहे हैं। जिसके चलते उक्त कार्यक्रम को रद्द कर दिया गया है।

## चिकित्सालय में

## फल वितरण

अलवर। पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी की जन्म शताब्दी के अवसर पर केंद्रीय पर्यावरण एवं वन मंत्री भूपेन्द्र यादव एवं पर्यावरण एवं वन राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) संजय शर्मा ने सामान्य चिकित्सालय में भर्ती मरीजों को फल वितरण किए तथा उनके स्वास्थ्य की जानकारी ली। इस दौरान उन्होंने सामान्य चिकित्सालय परिसर में पौधारोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। उन्होंने राजनीति को एक नई दिशा प्रदान की। उन्होंने यह साबित किया कि राजनीति सेवा का मिशन है।

## विद्यार्थियों को

## स्वेटर वितरण

पावटा। विद्यालय धांकारी में भाजपा मंडल महामंत्री मुखराम धनखंड के मुख्य आतिथ्य व स्थानीय प्रधानाध्यापक कैलाश चंद यादव की अध्यक्षता एवं विशिष्ट अतिथि स्थानीय पंचायत प्रांभ शिक्षा अधिकारी शेर सिंह आर्य के विशिष्ट अतिथ्य में विद्यार्थियों को स्वेटर वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया।

## अटल बिहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी के अवसर पर सुशासन दिवस मनाया

टोंका। भारत के पूर्व प्रधानमंत्री एवं भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी की जन्म शताब्दी के अवसर पर जिलेभर में सुशासन दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। जिला स्तरीय कार्यक्रम जिला परिषद सभागार में आयोजित हुआ। इसके साथ ही, उपखंड एवं ग्राम पंचायत स्तर पर भी कार्यक्रम हुए। इस मौके पर सभी ने सुशासन पर चलने की शपथ ली। जिला स्तरीय कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों ने पूर्व प्रधानमंत्री एवं मां शारदे की तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलन कर किया।

इस दौरान देवली-जिनयारा विधायक राजेंद्र गुर्जर ने कहा कि अटल की 100वीं जयंती भारत के अविस्मरणीय शक्तिशाली की जयंती है, जो सुशासन, सरलता और सादगी के प्रतीक है। उनकी सरकार में बनाई गई नीतियां परिब, महिला, वंचित वर्ग एवं मजदूर के कल्याण के लिए थीं। उन्होंने कहा था कि सरकारें आंगी, जाएंगी पाटिया बनंगी, बिगड़ेंगी मगर

## जिला कलेक्टर को दिया ज्ञापन

टोंका। शहर स्थित गांधी खेल मैदान के बाहर मंगलवार की शाम को एक युवक पर हुए चाकू बाजी की घटना के मामले में माली सैनी समाज के लोगों ने समाज संरक्षक कमलेश सिर्गाँदिया, माली महासभा जिलाध्यक्ष रामअवतार टांक के नेतृत्व में जिला कलेक्टर के नाम अतिरिक्त जिला कलेक्टर को ज्ञापन देकर घटना में लिप्त अन्य आरोपियों की शीघ्र गिरफ्तारी और पार्किंग ठेके को निरस्त करने की मांग की है।

जिला कलेक्टर को दिए ज्ञापन में बताया कि शंकरपुरा चौराहा निवासी विशाल सैनी पुत्र मिडू लाल सैनी गांधी खेल मैदान के बाहर चाय की केबिन लगता है, मंगलवार की शाम को मेला परिसर में वाहन पार्किंग के ठेकेदार शन्नु और उसके 15-20 कर्मचारियों ने मारपीट करते हुए धारदार हथियार चाकू और तलवारों से हमला कर घायल कर दिया। हमले में शामिल आरोपियों ने घटना में बीच बचाव करने व विशाल की मौसी बीना देवी के साथ मारपीट कर विशाल की दुकान में तोड़फोड़ कर दी। घटनास्थल पर पहुंची शहर कोतवाली पुलिस एवं आमराहगीरों ने घायल विशाल सैनी को टोंक सआदत अस्पताल में उपचार के लिए भर्ती कराया, जिसका उपचार टोंक सड़क में चल रहा है।

## अवैध पार्किंग पर प्रागपुरा थाना पुलिस ने की कार्रवाई

पावटा। कस्बा राष्ट्रीय राजमार्ग 48 स्थित सीएचसी कट को एनएचआई की टीम ने बंद कर दिया गया है, ताकि सड़क हादसों पर लगाम लग सके। ग्रामीणों का कहना है कि कट बंद होने से उन लोगों को काफी परेशानी होगी। इससे आवागमन में काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ेगा और लंबी दूरी भी तय करनी पड़ेगी।

राष्ट्रीय राजमार्ग प्लाई ओवर व अंडरपास के नीचे से जाने पर लोगों को ख़ासी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। यदि लोग सर्विस रोड से निकलते हैं, तो यहाँ पर वाहनों की अवैध पार्किंग के चलते ट्रैफिक का सामना करना पड़ता है। इस तरह कभी कोई बड़ी दुर्घटना घट सकती है। वहीं किसी भी दुर्घटना के घटित होने पर सीएचसी कट को बंद करने के बाद इमर्जेंसी सेवाओं के लिए केवल सर्विस रोड ही बचता है।



पूर्व प्रधानमंत्री वाजपेयी की जन्म शताब्दी के अवसर पर सभी ने सुशासन पर चलने की शपथ ली।

ये देश रहना चाहिए। उनके लिए राष्ट्रहित एवं लोकतंत्र के मूल्य सर्वोपरि थे।

जिला प्रमुख सरोज बंसल ने कहा कि भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी का जीवन हम सभी को प्रेरणा देता है। हमारा कर्तव्य है कि

उनके द्वारा बताए गए सुशासन के संकल्पों को जीवन में ग्रहण करें। वाजपेयी जी की सरकार के समय शुरू हुई स्वर्णिम चतुर्भुज योजना ने भारत की सड़कों के विकास को मजबूत आधार प्रदान किया। वे ग्रामीण विकास के सर्वोच्च

प्राथमिकता देते थे। पूर्व विधायक अजीत मेहता ने कहा कि वाजपेयी राजनीति के अज्ञात शत्रु थे, उन्होंने अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर भारत के गौरव को बढ़ाया है। उनके समय शुरू हुई प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना से आज भारत के गांवों की तस्वीर बदली

## जिला स्तरीय युवा महोत्सव का हुआ भव्य आयोजन

अलवर। जिला स्तरीय युवा महोत्सव का आयोजन बुधवार को नेहरू युवा केंद्र व शिक्षा विभाग के संयुक्त तत्वावधान में अलवर शहर के जैन बीएड कॉलेज सभागार में हुआ जिसका शुभारंभ पर्यावरण एवं वन राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) संजय शर्मा ने दीप प्रज्वलन कर किया तथा कार्यक्रम के समापन पर मुख्य अतिथि के रूप में केंद्रीय पर्यावरण एवं वन मंत्री भूपेन्द्र यादव ने विजेता प्रतिभागी को प्रमाण पत्र एवं प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया।

केंद्रीय मंत्री यादव ने अपने संबोधन में सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि विजय व पराजय एक विषय है लेकिन सबसे महत्वपूर्ण बात अनुशासन के साथ कठोर परिश्रम कर लगातार प्रयास करना है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के विकासित भारत के सपने को युवा अपने परिश्रम के बल पर अकार कर सकते हैं। इसको ध्यान में रखते हुए प्रधानमंत्री मोदी की मंशा के अनुरूप केंद्र व राज्य सरकार युवाओं को हर क्षेत्र में आगे बढ़ाने के लिए अवसर प्रदान कर रही है। उन्होंने कहा कि युवा अपना लक्ष्य निर्धारित कर अनुशासन के साथ उसमें जुट जाए।



केंद्रीय पर्यावरण एवं वन मंत्री भूपेन्द्र यादव ने विजेता प्रतिभागी को प्रमाण पत्र एवं प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया।

उन्होंने सफल आयोजन के लिए नेहरू युवा केंद्र व शिक्षा विभाग को बधाई दी।

राज्यमंत्री शर्मा ने विज्ञान प्रदर्शनी का अवलोकन किया एवं परिसर में पौधारोपण कर अपने संबोधन में कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने माई भारत अभियान चलाकर युवाओं को आगे बढ़ने का अवसर प्रदान किया है इससे युवा देश व दुनिया में अपनी प्रतिभा का परचम लहरा सकेंगे। उन्होंने पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी के विचारों को युवाओं से आत्मसात करने का आह्वान किया। जिला युवा अधिकारी पंकज

यादव ने बताया कि जिला स्तरीय युवा महोत्सव में जिले के 16 ब्लॉकों के 13 विद्यार्थियों ने विजेता प्रतिभागियों एवं जिला स्तर पर 1 विधा सहित कुल 14 विद्यार्थियों में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया जिसमें प्रथम विजेता निम्न प्रकार से रहे।

साईंस मेले में तिजारा ब्लॉक के रुद्र सिंघल, एकल नृत्य में कदूरन ब्लॉक के राजीव वर्मा, एकल लोक गायन में मालाखेडा ब्लॉक की भारती कुमारी मीणा, सामूहिक लोक नृत्य में तिजारा का माही कवर एंड ग्रुप, सामूहिक लोक गायन में तिजारा का खुशरू एंड ग्रुप, कविता पाठ में राजगड

- विजेता प्रतिभागी संभाषा स्तर पर करेजे जिले का प्रतिनिधित्व
- 'केंद्र व राज्य सरकार युवाओं को आगे बढ़ने का प्लेटफार्म उपलब्ध करा रही है'

की रंजना कुमारी, कहानी लेखन में मालाखेडा की आशी जैन, भाषण में मालाखेडा की अरुणा बाई बैरवा, हस्तकला में बान्सूर की सरिता बाई कुमावत, चित्रकला में रामगड के अंजु तथा वीडियो/रील ट्रान्सी प्रथम में अलवर के पुष्प दुर्गाणी प्रथम विजेता रहे। मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी महेश गुप्ता ने अतिथियों को आभार जताया तथा जिला युवा खेल अधिकारी ने जिले में की गई ब्लॉक स्तर पर प्रतियोगिताओं के बारे में विस्तार से बताया।

## भारतीय मानक ब्यूरो ने कराई क्विज प्रतियोगिता

पावटा। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बड़नगर में भारतीय मानक ब्यूरो के तत्वाधान में बुधवार को क्विज प्रतियोगिता मानक लेखन का आयोजन कर विद्यार्थियों को भारतीय मानकों के माध्यम से जागरूक करने के लिए प्रेरित किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ उप प्रधानाचार्य श्रवण लाल व एसडीएमसी सदस्यों सुंदर सिंह शेखावत, घनश्याम टांक, रामवतार सिंह, चंद्रभान, राधेश्याम, अजय कुमार शर्मा द्वारा सरस्वती मां के समक्ष दीप जलाकर किया गया। इस दौरान क्विज प्रतियोगिता मानक लेखन में उल्लूख प्रदर्शन करने वाले प्रथम किरण, प्रवीण, द्वितीय पंकिस, तनुज, प्रदीप तृतीय निचेता, मनीषा, नेहा चतुर्थ मनोज, जितेश, संजय की पुरस्कृत किया गया। स्थानीय विद्यालय मानक क्लब प्रभारी व

- हमारे दैनिक जीवन में मानकों का विशेष महत्त्व : हेमराज यादव

व्याख्याता हेमराज यादव ने बताया कि कार्य क्रम का उद्देश्य विद्यार्थियों में भारतीय मानकों के प्रति जागरूकता बढ़ाना व उनको अपनी दृष्टिकोण का प्रदर्शित करने का मौका देना है। हमारे दैनिक जीवन में मानकों का विशेष महत्त्व है। कार्यक्रम में विभिन्न उत्पादों के मानकों के निर्धारण व उनके महत्त्व, उपभोक्ता जागरूकता, बीआईएस केयर ऐप आदि विषयों पर जागरूकता का संदेश दिया। विद्यालय उप प्रधानाचार्य श्रवण लाल बुनकर ने पुरस्कार विजेताओं को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

## राजब्रह्म कार्मिक पावटा की बैठक का आयोजन

पावटा। राजब्रह्म कार्मिक पावटा की बैठक का आयोजन बुधवार को किया गया। बैठक में राजब्रह्म कार्मिक समूह राजस्थान का प्रांतीय अधिवेशन आगामी 5 जनवरी 2025 को पावटा में करने का निर्णय जो राजब्रह्म कार्मिक कोर कमेटी ने लिया था उस पर चर्चा कर इस कार्य को करने के लिए स्वीकृति दी गई। जिसका शुभारंभ रसीद कटवाकर किया। बैठक में विमलेश शर्मा, जितेंद्र शर्मा, गजानंद टीलावत, बलदेव शर्मा, सुभाष शर्मा, डॉ मनोज शर्मा, डॉ मनोष शर्मा, रमेश वशिष्ठ, धीरज वशिष्ठ, मुकुंद कौशिक, घनश्याम बिहारी शर्मा, महेश शर्मा, अशोक शर्मा, जितेंद्र दीक्षित, जितेंद्र ठीकरिया, सुनील पांकीरी, विष्णु मुद्गल, राहुल पांकीरी, नवनीत गौड़ इत्यादि विद्युत बुंधू मौजूद रहे व सर्वसम्मति से कार्यक्रम को जोर-जोर से सफल बनाने का निर्णय लिया गया।

## खोया पाया

मेरे मकान-38/209, मानसरोवर का मूल आवंटनपत्र एवं इकरारनामा, किरण पथ से भूगुपथ के मध्य खो/ गिर गए। मिलने पर सूचित करें- 9829789042

आम सूचना मेरे अतिमाया भावान सहय सैनी पुत्र स्व. श्री भागीरथ उर्फ भावला, सैनी, नि.-प्लॉट नं. 30, अजमेरा फार्म हाउस के पास, केसर चौराहा, मानसरोवर जयपुर के पुत्र लोकेश सैनी व पुत्रवधु शालिनी स्वामी, मेरे अतिमाया के कल्पने में नहीं है, मेरे अतिमाया इन दोनों से सभी सम्बन्ध व रिश्ते समाप्त कर समस्त चल अचल सम्पत्ति से वेदव्यवहार कर दिया है, इन दोनों से भी जो भी सम्बन्धव्यवहार करेगा व स्वयं उत्तरदायी होगा।  
रेवती लाल बागधी, एडवोकेट-9829079946

नाम परिवर्तन मैं महेश कुमार शर्मा पुत्र श्री रामगोपाल शर्मा जाति ब्राह्मण निवासी करौली तहसील व जिला, करौली राजस्थान का हूँ। यह कि मेरा पुत्र मयंक शर्मा जोकि मेरे खास सगा पुत्र है। मेरे पुत्र के विद्यालय रिकार्ड एवं पिता का नाम महेश एवं माता का नाम शिमला लिखा हुआ है। जबकि पिता का सही नाम महेश कुमार शर्मा है एवं माता का सही नाम शिमला शर्मा है। अतः मैं मेरे पुत्र मयंक शर्मा के विद्यालय रिकार्ड में पिता का नाम महेश कुमार शर्मा एवं माता का नाम शिमला शर्मा अंकित करवाना चाहता हूँ।

जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर  
www.jda.urban.rajasthan.gov.in  
क्रमांक: जडिआ/ग्रा/जि/न/2024/श्री 2291 दिनांक: 23.12.24  
बुधव्य संख्या-D 272 NORTH PART बेरकण्ड 108.33 वॉगनर की आवंटन पर दिनांक 01.07.1982, कब्जा पर दिनांक 20.09.1983 एवं लार्डसिंड डीड दिनांक 13.03.1984 को श्री ए.ए.एस. भाद्रव पुर श्री रामचन्द्र के पक्ष में जारी किया गया। प्रस्तुत मसू प्रमाण पत्र में श्री ए.ए.एस. भाद्रव पुर श्री रामचन्द्र की मृत्यु दिनांक 07.05.2024 अंकित है। उक्त भूखण्ड का स्वामित्व प्रस्तुत जारी पंजीकृत वसतिवर्तमान दिनांक 24.10.2007 अनुसार अपने पौत्रों श्री वरा एवं आकाश भाद्रव के नाम करना अंकित किया गया। उक्त दोनों के मध्य एक बंटवारादिनांक 06.12.2004 को निर्वाचित किया जिसमें भूखण्ड का दक्षिणी हिस्सा श्री वरा भाद्रव के एवं उत्तरी हिस्सा श्री आकाश भाद्रव के पक्ष में किया गया है। उपरोक्त दस्तावेजों के आधार पर आवेक के द्वारा नाम हस्तान्तरण पर प्राप्त करने हुए आवेदन किया है। अतः इस संबंध में यदि किसी व्यक्ति संस्था/व्यक्ति व अन्य को कोई आपत्ति हो तो विधि प्रकाश की 07 दिवस की अवधि में अपरोक्षसाक्षकों को आपत्ति उठाने अथवा अन्याय निर्धारित अवधि में कोई आपत्ति प्राप्त नहीं होने पर नियमानुसार अधिन कार्यवाही कर दी जावेगी।  
उपायुक्त जॉन-1, जयिषा जयपुर

जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर  
www.jda.urban.rajasthan.gov.in  
क्रमांक: जडिआ/ग्रा/जि/न/2024/श्री 2292 दिनांक: 23.12.24  
बुधव्य संख्या-D 272 SOUTH PART बेरकण्ड 108.33 वॉगनर की आवंटन पर दिनांक 01.07.1982, कब्जा पर दिनांक 20.09.1983 एवं लार्डसिंड डीड दिनांक 13.03.1984 को श्री ए.ए.एस. भाद्रव पुर श्री रामचन्द्र के पक्ष में जारी किया गया। प्रस्तुत मसू प्रमाण पत्र में श्री ए.ए.एस. भाद्रव पुर श्री रामचन्द्र की मृत्यु दिनांक 07.05.2024 अंकित है। उक्त भूखण्ड का स्वामित्व प्रस्तुत जारी पंजीकृत वसतिवर्तमान दिनांक 24.10.2007 अनुसार अपने पौत्रों श्री वरा एवं आकाश भाद्रव के नाम करना अंकित किया गया। उक्त दोनों के मध्य एक बंटवारादिनांक 06.12.2004 को निर्वाचित किया जिसमें भूखण्ड का दक्षिणी हिस्सा श्री वरा भाद्रव के एवं उत्तरी हिस्सा श्री आकाश भाद्रव के पक्ष में किया गया है। उपरोक्त दस्तावेजों के आधार पर आवेक के द्वारा नाम हस्तान्तरण पर प्राप्त करने हुए आवेदन किया है। अतः इस संबंध में यदि किसी व्यक्ति संस्था/व्यक्ति व अन्य को कोई आपत्ति हो तो विधि प्रकाश की 07 दिवस की अवधि में अपरोक्षसाक्षकों को आपत्ति उठाने अथवा अन्याय निर्धारित अवधि में कोई आपत्ति प्राप्त नहीं होने पर नियमानुसार अधिन कार्यवाही कर दी जावेगी।  
उपायुक्त जॉन-1, जयिषा जयपुर

सम्मन बनम कायम मुकाम (आर्डर 22 रूल 4 अंका दौवीनी) जज अदालत मुफ्त जिला न्यायाधीश संख्या -1 मुकाम शाहपुरा जयपुर मूरलीधर बाबत रुझाराम गौ. दावा बाबत विविध अपील मुकदमा नम्बर 2/2017 सन् वयर्न. दायर की गई कि बाद में फौत हो गया। और दूक्री अपीलार्थी मसूकर के दरखास्त अदालत हाजा में यह जाहिर करने की आप मुतवफकी रुझाराम मसूकर के कायम मुकाम जायज हो और इस्तफा की बजाय उसके आा कायम मुकाम बनाया जावे। लिहाजा बजसिये हाजा बर्जा जामिद 10 माह 01 सन् 2025 को अदालत हाजा में हाजिर होने के लिए तसब किया जाता है और तारीख मुसूर पर आपके हाजिर न होने पर मुकदमा आपकी री हाजरी में सुना व फैसल किया जावे। बखस मेरे दरखस्त व मुकुर अदालत के आज तारीख 10 माह 12 सन् 2024 को जारी किया गया।  
आजा से-रिडर ग्रेड-प्रथम जिला एवं सेशन न्यायाधीश शाहपुरा (खण्डेला) जिला राज.

कार्यालय ग्राम पंचायत रलावता पंचायत समिति खण्डेला (सीकर)

पत्रांक :- 223-224 दिनांक :- 19.12.2024

ई-निविदा सूचना संख्या-4/2024-25

इस कार्यालय द्वारा सिंगल सेट टयूबवैल कायों को पूर्ण सम्पादित करने हेतु तीन/दो वर्ष की डिपेण्डेन्स लाईसेन्सिटी के साथ उपर्युक्त श्रेणी के राजस्थान/केन्द्र सरकार में पंजीकृत संवेदकों से ई टेण्डर प्रक्रिया द्वारा ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती है। उक्त निविदा से सम्बन्धित विवरण ख साईट http://eproc.rajasthan.gov.in, http://sppp.raj.nic.in पर सख्ता जा सकता है। उक्त कार्य के NIB NO PIT2425A00242 and UBN NO- PIT2425WSOB00249 है।  
ग्राम विकास अधिकारी सारपंच  
ग्राम पंचायत रलावता पं.सं.खण्डेला (सीकर) राज.

## एनटीपीसी एनटीपीसी (भारत का उद्यम)

नोटिस  
पंजीकृत कार्यालय का पता: एनटीपीसी भवन, कोर-7, स्कोप कॉम्प्लेक्स, 7 इस्टर्नट्यूनल परिया, लोधी रोड, नई दिल्ली-110 003  
कार्यालय पता सं. - L40101DL197500107966

उपरोक्त आवेदन को 01.04.2024 से 31.03.2029 तक के लिए फिरोज गांधी ऊर्जाघर थल पर स्टेशन चरण-11 (420 मेगावॉट) के प्रमुख के निर्धारण के लिए केंद्रीय विद्युत विनियामक आयोग (सीईआरडी), नई दिल्ली के समक्ष आवेदन दिया है।

- उत्पादक स्टेशन के लामार्थी इस प्रकार है:
  - उत्तर प्रदेश पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड (यूपीपीसीएल), शक्ति भवन 14, अशोक मार्ग, लखनऊ-226001
  - राजस्थान ऊर्जा विकास निगम लिमिटेड (आरयूपीएनएल) (राजस्थान के डिप्टी की ओर से), विद्युत भवन, जनघण्ट, पुर-302005
  - टाटा पावर लिमिटेड लिमिटेड (टीपीपीसीएल) प्रिड सबस्टेशन, हदसन रोड किरसले कैंप, दिल्ली-110009
  - बीएसईएस राजनीली पावर लिमिटेड (बीआरपीएल) बीएसईएस भवन, नेहरू प्लेस, नई दिल्ली-110019
  - बीएसईएस मसुना पावर लिमिटेड (बीबीपीएल), शक्ति किरण विल्डिंग, ककड़कडूसा दिल्ली-110092
  - हरियाणा पावर परचेज सेंटर (एचपीपीसी), शक्ति भवन, सेक्टर-VI, पंचकुला, हरियाणा-134109
  - पंजाब स्टेट पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड (पीएसपीसीएल), ड मॉल, पटियाला- 147001
  - हिमाचल प्रदेश राज्य विद्युत बोर्ड लिमिटेड (एचपीएसडीबी), कुमार हाउसिंग कॉम्प्लेक्स विल्डिंग-III, विद्युत भवन, शिमला-171004
  - पावर डेवलपमेंट डिपार्टमेंट (पीडीडी-जेएफके), जन्म-कश्मीर सरकार, सितिल सचिवालय, श्रीनगर
  - विजली विभाग (चंडीगड), संघ राज्य क्षेत्र चंडीगड, अतिरिक्त कार्यालय भवन, सेक्टर-9 वी, बंडीगड
  - उत्तराखंड पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड (यूपीसीएल), ऊर्जा भवन कांवेली रोड, देहरादून-248001
- स्टेशन की उत्पादन क्षमता : 420 मेगावॉट
- परियोजना की अनुमोदित लागत : ₹. 1306.09 करोड़
- पूंजी लागत का अनुमोदित करने वाला प्राधिकरण : सीईआरडी
- वाणिज्यिक प्रचालन की अनुसूचित तिथि : लागू नहीं
- स्टेशन के वाणिज्यिक प्रचालन की वास्तविक तिथि : 01.01.2001
- स्टेशन के वाणिज्यिक प्रचालन की तिथि पर पूंजी लागत : लागू नहीं
- प्रशुल्क के विवरण :

विवरण	निर्धारित करने योग्य वर्षवार प्रशुल्क
फिचरल वर्ष का टैरिफ	2024-25 2025-26 2026-27 2027-28 2028-29
1. क्षमता के प्रभार (लाख रु./वर्ष)	35963.62 36350.09 37104.93 39916.73 42482.63 45987.55
2. बिजली के प्रभार (रु./प्रति यूनिट)	3.67

\*माननीय सीईआरडी के पास फिरोज गांधी ऊर्जाघर थल पर स्टेशन चरण-11 (420 मेगावॉट) के लिए 2019-24 अवधि के प्रशुल्क के टू-अप के लिए दायर याचिका के अनुसार।  
9. प्रशुल्क के निर्धारण के लिए किए गए आवेदन की प्रति एनटीपीसी की वेबसाइट [www.ntpc.co.in](http://www.ntpc.co.in) पर टैब "नोटिस" के तहत पोस्ट की जावेगी।

10. याचिका में निहित निर्णय के निर्धारण के लिए प्रस्ताव पर सुझाव और आपत्तियां, यदि कोई हो, तो इन्हें इस सूचना के प्रकाशित होने के 30 दिनों के अंदर याचिकाकर्ता के पास एक प्रति सहित आयोग के ई-फाइलिंग पोर्टल के माध्यम से जमा किया जाए।  
स्थान : नोएडा (पी. पीपुड)  
दिनांक : 30.11.2024 अपर महा प्रबंधक (वाणिज्यिक)

## युडीएच मंत्री खर्गा ने विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया

श्रीमाधोपुर। क्षेत्रीय विधायक तथा युडीएच मंत्री शिबर सिंह खर्गा ने बुधवार को नगरवासियों को बड़ी सीमागत देते हुए विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। युडीएच मंत्री खर्गा के रेलवे स्टेशन के पास पहुंचते ही गर्मजोशी के साथ सम्मान किया और भाजपा कार्यकर्ताओं तथा क्षेत्रवासियों के द्वारा रेलवे स्टेशन से मुख्य चौपड़ बाजार तक मंत्री का नागरिक अभिन्दन किया गया। जगह जगह मंत्री का साफा एवं फुल मालाओं के द्वारा सम्मान किया गया। मुख्य चौपड़ बाजार में मंत्री खर्गा का नगरपालिका अध्यक्ष हरिनारायण महंत ने नगरवासियों की ओर से माला साफा पहनाकर तथा फूलों का गुच्छ भेंटकर सम्मान किया। सीवरेज लाइन के प्रथम फेस के शिलान्यास समारोह को सम्बोधित करते हुए मंत्री खर्गा ने होने वाले विकास कार्यों की सम्पूर्ण



युडीएच मंत्री खर्गा का गर्मजोशी के साथ किया सम्मान ।

रूपरेखा के बारे में बताया और कहा कि 34 किलोमीटर लंबी प्रथम फेस सीवरेज लाईन में कुल 4200 घरों को सीवरेज कनेक्शन से जोड़ा जायेगा और प्रथम फेस का सम्पूर्ण कार्य होने से पहले

भर्तियों सम्पन्न करवाकर युवाओं के सपनों को साकार करने का काम किया है। इस दौरान मंत्री खर्गा ने चौपड़ बाजार में सीवरेज लाईन प्रथम फेज का शिलान्यास किया वहीं नौलका कोटी सीकर बाजार में 10 बेबेड के बनने वाले आयुर्वेदिक आरोग्य अस्पताल के नवीन भवन की आधार शिला रखी।

अस्पताल के नवीन भवन के लिए भूमि दान करने तथा चौधरी परिवार का पशु चिकित्सालय भवन (धर्मशाला) का राफ्य सरकार को देने पर माला एवं साफा पहनाकर मंत्री ने सम्मान किया। इस दौरान भाजपा एससी मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष कैलाश मेघवाल गणगण, प्रधानसभा प्रभारी अशय सिंह खर्गा, विधान शंकर लाल यादव, जिलाध्यक्ष किसान मोर्चा बनवारीलाल यादव, एसडीएम अनिल कुमार, तहसीलदार जगदीश प्रसाद बैरवा, ईओ

34 किलोमीटर लंबी सीवरेज प्रथम फेज किया शिलान्यास, आयुर्वेदिक अस्पताल के नवीन भवन की रखी आधारशिला

अशोक कुमार, उपाध्यक्ष अंकार सिंह राठौड़, सरपंच विमला झरवाल, नगर अध्यक्ष कमल जैन, विजय लक्ष्मी शर्मा, पवन सोलोवाला, रोशन लाल बिजाराणिया, सतनारायण खाडल, मनोज लोकनाथका, पवन सोलावाला, दयाराम सैनी, जीतु महंत, सुरेंद्र बिजाराणिया, महावीर ठठेरा, जुगल खर्गा, शिबल सहित भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे। कार्यक्रम का मंच संचालन डॉ. बजरंग लाल सोनी, तनसुख कुमावत ने किया।